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Ata da 6a (sexta) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de 
2021, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 10 (dez) dias 
do mês de fevereiro do ano em curso, às 18h00minhs, no paço Legislativo 
Adarias Lopes de Souza, onde se realizou esta Sessão Ordinária, de forma 
remota, por fazer-se necessário o isolamento social, devido ao agravamento da 
Pandemia da Covid-19, sob a presidência do vereador Antônio Adriano Araújo 
de Queiroz, secretariado pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar. Além dos 
vereadores supracitados, verificou-se virtualmente a presença dos vereadores: 
Maurício Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves 
Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Francisco Nacélio da Silva Lima, 
Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro 
Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a 
todos e convida pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso. Em seguida, pediu ao 
1° Secretario Isaías Xavier de Aguiar para autorizar a leitura da ata da Sessão 
anterior, que é apreciada e aprovada por unanimidade. Com os trabalhos 
conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica 
municipal é iniciado o primeiro expediente, quando o nobre presidente 
determina que a condução dos trabalhos será da seguinte forma: Faz-se a 
leitura de cada matéria, o vereador autor da mesma faz suas justificativas, 
seguido da discussão por parte dos demais vereadores, caso assim o queiram, 
e, logo após, a votação de cada matéria. Proposição n° 029/2021, Espécie 
Projeto de Lei do vereador Joel da Silva Morais, que "Dispõe sobre a 
denominação da Rua Dona Maria Cecilia, no loteamento Cidade Nova, em 
Capistrano-Ce". Em sua defesa, o vereador autor faz a leitura da 
justificativa de seu Projeto, enfatizando a relevância da saudosa dona 
Maria Cecilia. Os vereadores posicionam-se favoráveis, e, posto em 
votação, seu Projeto tem aprovação unânime. Proposição n° 031/21, 
espécie Projeto de Lei do vereador Joel as Silva Morais, que "Dispõe 
sobre a denominação da Rua Prefeito Henrique Mota, no loteamento 
Cidade Nova, em Capistrano-Ce". O vereador autor faz as considerações 
de sua matéria l justificando-a com propriedade quanto a importância 
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dessa honraria ao saudoso ex-prefeito Dr. Mota. Os vereadores 
consideram a homenagem mais do que justa e parabenizam o vereador 
Joel Morais pela nobre iniciativa. Posto em votação, seu Projeto recebe 
aprovação unânime. Proposição n° 030/2021, Espécie Requerimento, do 
vereador Joel da Silva Morais, que requer ao Poder Executivo Municipal 
que junto à Secretaria Municipal de Educação — SME adote as necessárias 
medidas para concessão de Remuneração Mensal ao Professor 
temporário (20hs semanais) não menor que 01 (um) salário mínimo. O 
vereador Joel Morais faz a justificativa demonstrando bastante 
conhecimento de causa, enfatizando a relevante importância da atividade 
de um educador. Em seguida, o vereador Vinícius voltando-se ao 
vereador Joel, pergunta sobre o seu entendimento da Lei n° 173/2020, que 
trata da questão do salário mínimo, sendo respondido a sua pergunta de 
forma clara e objetiva. O vereador Manoel fala que essa é uma luta 
incansável e que a solicitação é mais que justa, ante o árduo trabalho do 
profissional da educação. Porém destaca ser preciso saber o fator da 
carga horária mínima necessária para alcançar o valor de um salário 
mínimo. O vereador Cleto posiciona-se de forma semelhante ao vereador 
Manoel, quanto a essa questão. Assim, solicita, juntamente com o mesmo 
vereador que, para futura formação de editais, haja a presença de uma 
Comissão da Câmara, acompanhada da Procuradoria do Município para a 
elaboração de um Parecer endossando a Proposição em pauta. 
Proposição de n° 033/21, Espécie Indicação, do vereador Francisco 
Nacelio da Silva Lima, solicitando do Poder Executivo Municipal a reforma 
e implantação de novas lombadas (quebra-molas), iniciando na Rua 
Coronel Francisco Bezerra Campeio (frente ao mercado público) e 
terminando na Rua José Perdigão Sampaio, passando pelo bairro do 
Japão que dar acesso a CE 060 no sentido a localidade de Marmoré. O 
vereador Nacélio fez a defesa de sua propositura. Os vereadores o 
parabenizam pela ação. E o vereador Joel Morais recomenda que, quando 
da realização, veja a altura dessas lombadas pra evitar prejuízos ao ter 
que refazer como já ocorrido em outaras localidades. Logo após, posto 
em votação, a Proposição n° 033/2021 tem aprovação unânime. Leitura do 
Ofício n° 52/2021, da Secretaria Municipal de Saúde, encaminhando o 
Plano de Municipal de Operacionalização para Vacinação contra a COVID-
1. Nas considerações finais, o presidente faculta a palavra ao vereador Cleto 
que parabeniza a Secretaria da Saúde pela campanha de vacinação contra a 
covid-19, dizendo também estar feliz e ansioso pela chegada de novos lotes 
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para a vacinação de todos. Já o vereador Félix Araújo solicita o retorno das 
tendas para a casa lotérica a fim de diminuir o fluxo de pessoas no local. O 
vereador Nacélio diz de futuros recursos adquiridos para a área do esporte, a 
partir de sua ida juntamente com o vereador Vinícius, com o vice-prefeito 
Cláudio Saraiva e o Sr. Bonifácio, secretário de Cultura à Secretaria Estadual 
de Esportes. Com a palavra, o vereador Joel Morais fala sobre comentários 
recentes a respeito de supostos "fura filas" da vacinação contra a covid-19, o 
que é possível de improbidade administrativa. E ainda diz que, como 
parlamentar, provocou o Ministério Público para acompanhar, de forma 
intermitente, o assunto em questão. No ensejo, volta a falar do fato da 
insegurança pública municipal, citando e lastimando o recente arrombamento e 
saque à residência do ex-vereador Toinho do Cinelso. De volta à fala, o 
vereador Manoel registra sua visita ao gabinete do deputado Queiroz Filho, em 
busca de recursos para as localidades do nosso município. Logo após, o nobre 
presidente verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada a 
presente Sessão Ordinária, antes, marcando outra para quarta-feira, 17 de 
fevereiro de 2021. 
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